

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 02.12.2022 **Numéro de publication:** HR02-1005618848

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation JewishVine Association (JVA), Veyrier, nouveau JewishVine Association (JVA), en liquidation

JewishVine Association (JVA), en liquidation c/o Michael Shohet chemin de Chantefleur 16 1234 Vessy

JewishVine Association (JVA), à Veyrier, CHE-114.837.329 (FOSC du 19.12.2013, p. 0/7225832). L'association est dissoute par décision de l'assemblée générale du 22.11.2022. Sa liquidation est opérée sous le nom: JewishVine Association (JVA), en liquidation. Liquidateur: le membre du comité Shohet Michael, lequel continue de signer individuellement.

Registre journalier no 21857 du 29.11.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 246, Date: 19.12.2013 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Genève